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Region Tiroler Oberland se nachází v trojhraničním trojúhelníku Rakouska, Itálie a
Švýcarska a vyberou si zde všichni, od ambiciózních milovníků zimních sportů až po
lyžařské nováčky.

Vyrazte do oblasti ledovce Kaunertaler Gletscher nedaleko měst Ried a Prutzu, kde díky vysoké
nadmořské výšce 2150 až 3160 metrů nad mořem naleznete ideální podmínky pro lyžování,
snowboarding, freeride i opalování na horském slunci. Vyhledávači adrenalinu by neměli vynechat
Pfunds a nedaleký lyžařský areál v Nauders am Reschenpass. Okamžiky rodinné pohody naleznete v
areálu Fendels, kde se začátečníkům věnují kvalifikovaní instruktoři.

Oblast ledovce Kaunertaler Gletscher

K lyžování je na ledovci Kaunertaler Gletscher připraveno celkem 55 kilometrů sjezdovek se třemi
výstupy do výšky přes 3000 metrů – se zaručenou sněhovou pokrývkou od října do května. Díky
místní udržitelnosti byl Kaunertal jako jediné místo v Rakousku oceněn jako „Best Tourism Village“ v
roce 2021 Světovou organizací cestovního ruchu OSN jako první a jediný kandidát na toto ocenění v
Rakousku.

Věděli jste, že se v lyžařském areálu Kaunertaler Gletscher nachází nejstrmější sjezdovka v Evropě?
Jmenuje se Black Ibex a její sklon je 87,85 %. Ledovec Kaunertaler Gletscher je také jednou z
nejlepších freeridových lokalit v Alpách. Těšit se můžete na 36 kilometrů úseků mimo upravené
sjezdovky. Nezapomenutelné je také ledovcové safari: na programu je nejméně 4000 vertikálních
metrů prašanových sjezdů s freeridovým průvodcem. V regionu se připravuje také spoustu
freeridových akcí, jejich přehled naleznete zde.

V Kaunertalu jsou v dobrých rukou i ti, kteří nehledají sjezdové lyžování. Běžkaři se mohou těšit na
pěknou síť tratí s 25 kilometry pro „klasiku“ a 18,5 kilometru pro bruslaře. Na běžkařskou trasu
Kaunertal, která vede celým údolím, se napojíte prakticky hned za dveřmi hotelu.

V regionu se můžete těšit také na spoustu akcí, jejich přehled najdete zde.

Další speciální akce

S kartou Ski-6 mohou návštěvníci lyžařských areálů lyžovat dle libosti. Svaz skipasů zahrnuje známá
lyžařská střediska Nauders, Fendels, Kaunertaler Gletscher, Serfaus-Fiss-Ladis a Venet, která
dohromady disponují více než 80 vleky a 350 kilometry sjezdovek. Za více než příznivou cenu se
podíváte do 6 prestižních lyžařských areálů. Na ceny skipasu Ski-6 se můžete podívat zde.

Start zimní sezóny 2024/25 zpříjemní lyžařům sleva až 35 procent na vícedenní skipasy v lyžařském
areálu Nauders. I na konci sezóny se dá v Nauders ušetřit rodinný rozpočet – během týdnů zážitků
od 15. března do 4. dubna 2025 máte při zakoupení skipasu Nauders+ s minimální platností šest dní
jeden den zdarma. Od 5. dubna v rámci Nauders+ Family-Weeks lyžují děti do 15 let (narozené v
roce 2009 a mladší) zdarma, pokud si alespoň jeden z rodičů zakoupí skipas Nauders+ s minimální
platností šest dní. Také se můžete těšit na spoustu akcí i v oblasti Kaunertaler Gletscher, více
informací pro zájemce zde.
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